przetoz. chodnika 6cm

PRZEDMIAR ROBOT

Lp. [ Podstawa [ Opis i wyliczenia [ j-m. [ Poszcz. Razem
PRZELOZENIE CHODNIKA Z KOSTKI BETONOWEJ GRUB. 6 CM-KOSTKA Z ODZYSKU
1 KOSTKA BETONOWA GRUB. 6 CM z odzysku
1/KNR 2-31 Przetozenie nawierzchni chodnikéw z kostki betonowej grubosci 6 cm m2
d.1|1207-04
1.0 m?2 1.000
RAZEM 1.000
2|KNR 2-31 Podbudowa betonowa bez dylatacji z betonu B-10 grubo$¢ warstwy po zagesz-|m?2
d.1/0109-03 czeniu 10 cm
Krotnos¢ = 0.833
1 m?2 1.000
RAZEM 1.000

Norma PRO Wersja 4.68 Nr seryjny: 3043 Uzytkownik: Dromik



